
Höhe: 105 cm von Mattenoberkante

Name

Name

Name

Name

E-Kampfgericht

- mangelnde Amplitude bei Scheren und Einbeinschwüngen . . . . . . . . . . . 0,10 - 0,30 Punkte

- Handstand mit sichtbarer Kraftanstrengung oder mit gebeugten Armen . . 0,10 - 0,50 Punkte

- Pause oder Halt im Handstand . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,10 - 0,50 Punkte

- mangelnde Amplitude bei geschlossenen und gespreizten Kreisflanken . . 0,10 - 0,30 Punkte

- gebeugte Beine bei geschlossenen und gespreizten Kreisflanken . . . . . . . 0,10 - 0,50 Punkte

- Abweichung von der Längsachse des Pferdes . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 0,10 - 0,50 Punkte

- schräge Landung, nicht Übereinstimmung mit der Längsachse des Pferdes 0,10 - 0,30 Punkte

Abzüge von der Endnote

- pro fehlendes Element (von Mindestanzahl) . . . . . . . . . . . . . . . . . 1,00 Punkte

Wilfried Thorissen, Krefeld - 9.2017

E1-Note E2-Note              D-Note           + E-Note - OK            = Endnote

E1-Note E2-Note              D-Note           + E-Note - OK            = Endnote

E1-Note E2-Note              D-Note           + E-Note - OK            = Endnote

E1-Note E2-Note              D-Note           + E-Note - OK            = Endnote

Erlaubte Differenz in der E-Note:   0,00 - 0,40 = 0,10    > 0,40 - 0,60 = 0,20     > 0,60 - 1,00 = 0,30     >1,00 - 1,50 = 0,40    >1,50 - 2,00 = 0,50    > 2,00 - 2,50 = 0,60     > 2,50 = 0,70

Kür modifiziert 
LK 4 + LK 4 - 60+

Abgang +
5 Elemente

F-Elemente           x 1,10  =
E-Elemente           x 1,10  =
D-Elemente          x 1,10  =
C-Elemente          x 0,90  =
B-Elemente           x 0,70  =
A-Elemente           x 0,50  =
NE-Elemente          x 0,30  =
                                        
D-Note                            =

F-Elemente           x 1,10  =
E-Elemente           x 1,10  =
D-Elemente          x 1,10  =
C-Elemente          x 0,90  =
B-Elemente           x 0,70  =
A-Elemente           x 0,50  =
NE-Elemente          x 0,30  =
                                        
D-Note                            =

F-Elemente           x 1,10  =
E-Elemente           x 1,10  =
D-Elemente          x 1,10  =
C-Elemente          x 0,90  =
B-Elemente           x 0,70  =
A-Elemente           x 0,50  =
NE-Elemente          x 0,30  =
                                        
D-Note                            =

F-Elemente           x 1,10  =
E-Elemente           x 1,10  =
D-Elemente          x 1,10  =
C-Elemente          x 0,90  =
B-Elemente           x 0,70  =
A-Elemente           x 0,50  =
NE-Elemente          x 0,30  =
                                        
D-Note                            =

Elementgruppen:

keine


